

# 小区50多米围墙半夜被拆

事发天凤苑小区，警方已介入调查

本报6982110热线消息(记者 赵兴超) 4月17日，嘉德现代城天凤苑小区50多米的西墙被不明身份人拆除。事发5天，没有任何人出面负责，物业已经报警。

22日，嘉德现代城天凤苑小区居民王先生反映，小区西墙遭到不明身份人拆除。他说，17日晚11点50分左右，大部分居民已经入睡，小区西墙外突然传来挖掘机轰鸣声，紧接着就是一阵墙倒塌的轰响。第二天，早起居民

发现，长约50米的西墙倒下，连带着多棵树木拦腰折断。

6号楼居民段女士说，当晚她从窗户看到一台挖掘机用翻斗勾住西墙，轻轻向外一拉，铁质围墙和水泥柱就倒下了。她叫醒邻居下楼制止，同时报警。此时60多米长的外墙只剩10多米还没倒，“挖掘机看到我们下来，就往北开到环山路附近。”民警到场后做了记录。

22日，记者在现场看到，由多根水泥柱和铁栅栏组成的西墙，

倒塌在地上，原本封闭的小区，敞开一道“大门”。居民说，现在任何人都能随意进出小区，安全没有保障。以前西墙攀附多种植物，可以起到隔音消尘作用，如今小区直面尘土飞扬的大街，西墙内侧小花园也成摆设，居民没法休息游玩。

物业工作人员称，对此事不知情，第二天已经报警。业主说，外墙就这么被偷拆，也没有人出面负责，实在难以理解。目前，警方已经介入调查。



西墙被拆倒一大片。本报记者 赵兴超 摄

## 侧翻

4月21日上午，泰新高速路一轿车翻进路边草丛，驾驶员不知去向。经调查事故车是一辆被盗抢车。本报通讯员 周惠娟 摄



# 脑骨折幼儿转院警车接力开路

原来1小时的车程只用了15分钟

本报6982110热线消息(记者 赵兴超) 4月21日，新泰一两岁孩子从电动车摔下，后脑骨折、呕吐不已。交警接力开车护送，下高速仅用15分钟就送到医院，孩子及时得到救治。

21日11点半左右，新泰市宫里镇两岁的小军从电动车摔下，后脑着地当即摔出一个大包。孩子很快出现呕吐，吓得父亲王先生赶忙抱他到医院

检查。当地医院拍片发现，孩子后脑严重骨折，伴有淤血，可能伤及大脑。朋友牛先生开车载着一家人驶往泰安。在高速路上，担心周六市区堵车，王先生拨打110寻求帮助。

110报警指挥中心接到求助后，立即安排交警等部门协助。王先生的车一下泰新高速泰安东出口，交警9713警车打开警笛引导车辆，向解放军第88医院驶去。快到环山路时，交警9199

警车接力，一直护送到医院急诊室门口。这时，王先生才想起询问帮忙民警姓名和单位，但民警就是不说，只说是分内之事。

经过一个多小时急救，孩子脱离危险。当天下午，牛先生开车回新泰，发现来时只用15分钟的路程，没有警车护送竟用一个多小时。王先生说，警方挽救了孩子的生命，非常感谢他们。

# 小学生“离家出走”藏自家猪圈

根据一张糖纸民警找到他

本报6982110热线消息(记者 刘来 通讯员 许振坡 王斌) 宁阳一小学生给父母写了封告别信，离家出走。家人找了两天没找到。民警根据一张糖纸，在他家猪圈找到孩子。

4月19日，宁阳县蒋集镇王先生夫妇发现儿子小伟不见了，在桌子上看到一张纸条，上面写着“爸爸妈妈，我已长大，想到深圳去打工挣钱，回来买车，我走了……”。原来，12岁的小伟

从小娇生惯养，最近产生厌学情绪，想辍学挣钱。王先生一怒之下打了他一顿，于是留下纸条，拿了件衣服和一点零食，离家出走。

王先生夫妇非常担心，问遍亲戚朋友和老师同学，找遍车站候车厅，都没找到。宁阳县公安局蒋集派出所民警发现小伟没找任何人借钱，没从家里拿钱，也没到亲戚朋友同学家去，况且没有出远门的经历，判断他不会走远。民警在楼上楼下仔细找了一遍，发

现猪圈下面一张棒棒糖纸，糖纸上灰尘很少，应该是扔了没多久。民警打开猪圈门，走到2楼平台，发现麻袋下面“藏”着小伟。

原来，小伟准备坐车离家出走，但因没钱又返回。去亲戚同学家怕被父母找到，想到猪圈2楼平台空间大，平时又没人上去，就爬上去躲起来。接近两天时间，他还偷偷溜回屋拿吃的，但王先生夫妇一直在外面找他，没注意到这些。

# 天乐城·水世界盛大开业

开启泰安“北游山、南戏水”旅游新时代

21日，国内最大的室内水上乐园——泰安天乐城·水世界盛大开业。15项超酷水上游乐项目和10余种不同功效的水疗按摩项目填补了泰安旅游无室内水上项目的空白。有旅行社甚至适时打出在泰安“北游山、南戏水”的口号。

工作人员介绍，天乐城·水世界建筑面积2.6万平方米，是目前国内规模最大、娱乐设施最先进、舒适度最佳的室内四季水上娱乐项目，配有荣获国际

保健、休闲度假、旅游购物等功能于一体的大型旅游目的地，项目一期投资10亿元，由生态园、水世界和星级酒店组成，二期包括风情商业街、名人健康会馆、大型品酒庄及高档别墅，计划今年下半年开工建设。从天乐城·水世界开始，整个天乐国际旅游度假城将开启泰安“北游山、南戏水”旅游新时代。

(本报记者 梁敏 通讯员 李明 史承诚)



天乐城·水世界剪彩。本报记者 梁敏 摄

泰市郭家泉村村民，轿车是他的，今天来查询处理交通违法。交警要求出示驾驶证、行车证等证件，发现信息相符。当讯问为何用迷彩布遮挡车牌时，他才恍然大悟，拍着脑门

大感悔不当初。原来，为逃避电子警察抓拍，他故意遮挡住号牌，因为已经遮挡一段时间，来处理交通违法时竟然忘记摘掉。

交警填写处罚决定书，并拍照取证。郭某因故意遮挡机动车号牌被罚款200元，扣6分，故意遮挡号牌的迷彩布被收缴。

男子自称郭某，是新